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секция за батерии   

(на гърба на уреда) 

бутон - ЗАХРАНВАНЕ 

съдържание на вода 

температура 

сонда 

измерващ връх 

смяна на  
кривата на калибриране 

интерфейс за компютър

Калибровъчни криви 
Калибровъчни
       криви 

Вид измерван 
     материал 

Компресирана
    плътност

Обхват на
измерване

straw round bal. кръгли бали слама > 130kg/m³ 8,5% -  30% 

straw bales бали слама 100 до 130kg/m³ 8,5% -  30% 

straw loose рехава слама  8,5% -  30% 

hay round bales кръгли бали сено > 130kg/m³ 8,5% -  25% 

hay bales бали сено 100 до 130kg/m³ 8,5% -  25% 

hay loose рехаво сено   8,5% -  25% 

cellulose insulting material 38 до 65kg/m³ 10,0% -  35% 

Digit спец. продукти  0,0% -  100% 

Test block ! Само за тест на уреда с тестови блок !  
Свободни калибровъчни криви: 

 В уреда FL2 са предвидени две свободни калибровъчни криви, които могат да бъдат 
използвани за добавяне на калибровъчни криви за специални материали.
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1. Процедура на измерване 
 

 

1.1. За получаване на коректни резултати от измерването,
температурата на уреда трябва да бъде същата, като на 
материала, чиято влажност ще бъде измервана (+/-3°C).
Поради тази причина оставете уреда да се адаптира към 
околната температура на материала за поне половин час 
преди измерване. (Внимание: защитете уреда от директна
слънчева светлина!).
  

 

1.2. Включване на уреда: Натиснете бутона  
и задръжте за 3 секунди.  

 

1.3.  За да смените кривата на калибриране,
натиснете бутоните      или     и изберете с 

 

1.4.  Вмъкнете сондата в тествания материал.  
На дисплея се появява показание за измереното 
съдържание на влага.

  
 

1.5. Обърнете внимание на посоката на 
вмъкване на сондата в измервания материал,
описана по-долу.  

 

1.6. За да съхраните резултата, натиснете     
(бутон     ) и      (бутон     ). При успешно
съхранение на резултата, цифрата пред
символа     се увеличава с единица.  

           

  

 
 

 

 

 Внимание! Работете внимателно,  

за да се избегне нараняване със сондата!  
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2.Посока на вмъкване на сондата в тествания материал  

Вмъквайте сондата на уреда в балата, както е показано по-долу. 
Всяка друга посока на вмъкване може да доведе до отклонение на 
получените резултати. Издърпвайте сондата права, без огъване.
Гаранцията на уреда не покрива случаи на механична повреда, 
поради неправилна работа.  

                   

Кръгли бали трябва да бъдат измервани откъм лицевата страна.
Измервания на опорната повърхност водят до грешни резултати.
 
 

         

Правоъгълни бали трябва да бъдат измервани отстрани.   

Измерване на насипен материал  

Сглобете доставената притискаща пластина,
както е показано на снимките вдясно. 
Изберете правилната калибрираща крива - 
насипна слама или насипно сено и натиснете
сондата в измервания материал. Важно е да
има добър контакт между измервания 
материал и пластината.
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 Надолу в подменюто
 Нагоре в подменюто 

Отваряне на маркираната 
позиция / Enter 

меню: запомняне 

Edit Logs 

 Manual Logs 
 Clear Logs 

Print Logs 

 Last Log 
 All Logs 
 Clear Logs 

Send Logs 

 Manual Logs 
 Clear Logs 

Символи , управлявани от
клавиатурата 

 Смяна на меню 
 Вкл. / изкл. 
 Нагоре 
 Надолу 
 Запомняне 
 Задържане 

 Преглед на 
 измерените данни 

 Въвеждане на 
данни  

 

 

Enter 

 
 
 Стъпка назад 

 Цифри 
 Букви 

 Следващо или дясно 
 Ляво 
 Да 
 Не 
 Следващо ниво при

въвеждане   

OK 

2. Видове менюта на екрана 

Преглед на запомнени данни (logs) 

 
Запомняне на нов резултат (log) 

 Изключване (3 сек.) 

Изключване (3 сек.) 
 Предишна калибрираща крива 
Следваща калибрираща крива 

Options 

 Date / Time 
 Log Time 
 Language 
 Unlock 
 °C / °F 
 o Userlevel 
 BL On Time 
 Auto Off Time 
 o Online Send 
 o Online Print 
 Materialcalib. 
 Password 
 Reset 
 

Възможности на главното меню 

меню: избор на 
калибрираща
крива 

главно меню

Изтриване на 
резултат от 
измерване
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3. Списък на калибриращите криви 

След натискане на бутон     или     за поне 
3 секунди се появява списък с възможните
продукти за измеране на влажността. 
С помощта на стрелките изберете продукт 
и потвърдете с бутона     . Измерването 
ще продължи автоматично.

 

4. Функция задържане - запазване на показаните стойности  
на екрана

Уредът може да бъде конфигуриран по такъв начин, че 
информацията, която се показва на дисплея да бъде задържана 
при натискане на бутон, докато не бъде натиснат нов бутон. 
Тази функция може да бъде много полезна, когато например се 
вземат оказания в пространства, където не е възможно да се види
дисплея.

        4.1. Активиране на функцията задържане
Уредът трябва да е включен и да е в менюто за избор на продукт за измерване.

1. Натиснете два пъти бутона        или го задръжте за 2 сек.

2. Изберете „Options“ чрез бутоните за посока и потвърдете избора с        

3. Изберете „Log Time“ чрез бутоните за посока        
и потвърдете избора с бутона        

4.  Изберете „Hold“ чрез бутоните за посока        
и потвърдете избора с бутона        

Настройката е запазена.

5.  Натиснете бутона       за да излезнете от менюто „Options“.  

6.  Натиснете бутона         за да излезнете от главното меню.      
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4.2. Използване на функцията задържане
Уредът трябва да е включен и да е в менюто „Data Log“.

1. Натиснете бутона       .
Текущият резултат ще остане задържан 
на екрана на уреда. Всичките четири символа 
на екрана ще показват:

2. За да активирате отново дисплея, просто натиснете произволен бутон.

5. Запомняне на резултатите от измерването 
Уредът може да бъде конфигуриран по такъв начин, че да записва показания

при всяко натискане на бутон.
 

5.1. Активиране на функцията за ръчно запазване в менюто с опции

1. Натиснете два пъти бутона        или го задръжте за 2 сек.

2. Изберете „Options“ чрез бутоните за посока и потвърдете избора с        

3. Изберете „Log Time“ чрез бутоните за посока        
и потвърдете избора с бутона        

4.  Изберете „Manual“ чрез бутоните за посока        
и потвърдете избора с бутона       

Настройката е запазена.

5.  Натиснете бутона       за да излезнете от менюто „Options“.  

6.  Натиснете бутона         за да излезнете от главното меню. 
 

5.2. Използване на функцията за ръчно запазване на резултатите

Уредът трябва да бъде в Data Log меню с избрана 
           опция Data Log time - Manual 

1. Натиснете бутона             
На дисплея ще се появи символът на диск,
който ще бъде предшестван от цифрата 1.

2. Натиснете бутона        за да въведете
наименование на запомнения резултат и
за да приключите процеса на измерване.

3. Данните, които сте въвели, могат да 
бъдат презаписани по всяко време.
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4. Въвеждане на букви.  
Натиснете и задръжте бутона         , за да превъртите бързо 
до желаната буква и или задръжте за 3 секунди или
натиснете бутона       , за да потвърдите избраната буква    

5. Въвеждане на цифри.  
Натиснете и задръжте бутона         , за да превъртите бързо до желаната цифра и
или задръжте за 3 секунди или натиснете бутона       , за да потвърдите избраната
цифра.

6.Придвижване напред/назад:
Натиснете бутона       , за да превключите на друго ниво. Натиснете бутона      или 
бутона      за придвижване напред или назад.

7. Потвърдете въвеждането си, като натиснете бутона     .
 Данните, които сте въвели, са запазени.

5.3. Запазване на няколко показания (серия от измервания) 
едновременно

Уредът трябва да е включен и да е в менюто „Data Log“.

1. Направете няколко измервания в различни точки от една и съща купа сено.
2. След всяко измерване натиснете бутона      за да запазите отчетената стойност.

Дисплеят ще се появи, както е показано на фигурата вдясно.
Числото 2 преди знака за запомняне показва броя на 
показанията, които вече са запазени.

3. Натиснете бутона       , за да въведете име на 
запомнената серия измервания и за завършване 
на процеса на измерване.
Дисплеят ще се появи, както е показано на фигурата вдясно.

4. Данните, които сте въвели, могат да бъдат презаписани по всяко време.

5. Въвеждане на букви.  
Натиснете и задръжте бутона         , за да превъртите бързо 
до желаната буква и или задръжте за 3 секунди или
натиснете бутона       , за да потвърдите избраната буква    

6. Въвеждане на цифри.  
Натиснете и задръжте бутона         , за да превъртите бързо до желаната цифра и
или задръжте за 3 секунди или натиснете бутона       , за да потвърдите избраната
цифра.
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7. Придвижване напред/назад:
Натиснете бутона       , за да превключите на друго ниво. Натиснете бутона      или 
бутона      за придвижване напред или назад.

8. Потвърдете въвеждането си, като натиснете бутона     .
    - Данните, които сте въвели, са запазени.
    - Уредът автоматично определя средното съдържание на влага от запазените
    стойности на измерване.
    - Дисплеят показава следната информация:   

1. - Име на направената серия от измервания (редактируемо)
2. - Температура (средна)
3. - Дата и час на започване на серията от измервания
4. - Дата и час на завършване на серията от измервания 
5. - Брой запомнени резултати от измерване
6. - Тип измерван продукт
7. - Тип на уреда, с който е направено измерването
8. - Съдържание на влага (осреднена стойност)

5.4. Преглед на индивидуални показания 
 

Трябва да имате запомнено показание.
Дисплея би трябвало да изглежда така:       

1. Натиснете бутона

2. Изберете желаното показание със 
стрелките за посока:        и        .

Дисплея би трябвало да изглежда така:

За да излезнете от този екран, 
натиснете бутона 
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5.5. Преглед на показания от серийни измервания 
 

Трябва да имате запомнени показания от 
серийно измерване (поне 2 показания).

Дисплея би трябвало да изглежда така:       

1. Натиснете бутона

2. Изберете желаното показание със 
стрелките за посока:        и        .

Дисплея би трябвало да изглежда така:

3. Натиснете бутона       за превключите
дисплея на следващо ниво. 

Дисплея би трябвало да изглежда така:

4. Натиснете отново бутона 

Дисплея би трябвало да изглежда така:

5. Придвижете се до исканата стойност
(No. 1, No. 2, No. 3 ...) чрез използване 
на бутоните            или           .

6. Натиснете бутона         за да излезете от екрана

6. Изтриване на измерени стойности

 
Трябва да сте направили няколко измервания и да сте запазили резултатите от тях.

1. Натиснете бутона        два пъти или го задръжте за 2 сек.

2. С бутоните за посока изберете опцията Edit Logs
и потвърдете избора с натискане на бутона      

3. С бутоните за посока изберете опцията Clear Logs
и потвърдете избора с натискане на бутона

На дисплея се появява съобщение clear?     
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6.1. Изтриване на всички измерени стойности



 

  

4. Потвърдете с натискане на         

Резултат: съхранените данни са изтрити от паметта на уреда.  

5. Натиснете бутона       за да излезeте от менюто Edit Logs

6. Натиснете бутона       за да излезeте от главното меню.

6.2. Изтриване на една серия измервания

Трябва да сте запазили измерена стойност 
(напр. 1 log) или серия от измервания (напр. 3 log). 
Екранът сега ще се появи, както е показано в дясно:

1. Натиснете бутона             . Екранът ще изглежда така:

2. Изберете желаното показание със 
стрелките за посока:        и        .

3. Натиснете бутона       за превключите  дисплея на следващо ниво.

Екранът ще изглежда така:

4. Натиснете бутона

На екрана ще се изпише съобщение: clear?

5. Потвърдете с натискане на      

Резултат: стойността е изтрита от паметта на уреда.    

6.3. Изтриване на единични стойности от серия от измервания
Трябва да сте направили серии от измервания

 и да сте запазили резултатите от тях.

Екранът изглежда така:

1. Натиснете бутона             . 

Екранът ще изглежда така: 
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2. Изберете желаното показание със стрелките за посока:        и        .

3. Натиснете бутона       за превключите 
 дисплея на следващо ниво.

Екранът ще изглежда така:

4. Натиснете бутона          . 

Екранът ще изглежда така:

5. Придвижете се до исканата измерена стойност 
    чрез използване на бутоните            или            .

6. Натиснете бутона       за превключите
дисплея на следващо ниво. 

Екранът ще изглежда така:

7. Натиснете бутона       за да изтриете
показаната стойност.
На екрана ще се изпише съобщение: clear?

8. Потвърдете с натискане на      .
Резултат: стойността е изтрита.
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